

## ЦЕРЕМОНИЯ ЗАВЕРШЕНИЯ «ПРОЕКТА ПО УЛУЧШЕНИЮ ОБОРУДОВАНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА ОБСЛУЖИВАНИЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ И ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ В Г. ИСТАРАВШАН»

26 мая 2021 года посол Миясита посетил город Истаравшан, который находится около 360 км на севере от Душанбе, и принял участие в церемонии завершения проекта по улучшению оборудования Регионального центра обслуживания пожилых людей и людей с ограниченными возможностями. Проект был реализован в рамках Японской программы «проекты безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности (GGP)».

1. Во время церемонии посол Миясита заявил следующее: “Я очень рад, что наш проект поддержки пожилых людей и людей с ограниченными возможностями, первый такого рода проект в этом городе, успешно завершился. Надеюсь, что горячие блюда, приготовленные новым оборудованием, согреют сердца людей, а также согреют нашу дружбу.”
2. Грант в размере 10,052 долларов США был предоставлен правительством Японии для улучшения социального благосостояния города Истаравшан и проект был реализован центром обслуживания пожилых людей и людей с ограниченными возможностями в г. Истаравшан. Этот центр предоставляет бесплатное питание пользователям этого центра. До реализации проекта они сталкивались с трудностями из-за отсутствия оборудования для более систематического и правильного хранения продуктов. При реализации данного проекта предоставлены: холодильник, большая духовка, плита и так далее, и теперь центр может готовить пользователям качественные блюда.
3. Церемония прошла в присутствии г-на Адхама МАМУРЗОДА, мэра города, и местных жителей. Мэр выразил слова благодарности правительству Японии и народу Японии за поддержку.



Господин посол общается с детьми с ограниченными возможностями



Внутри кухни



Памятный снимок